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Forum för 

feministisk 

forskning
Protokoll, styrelsemöte tisdagen den 15 februari 2010, kl. 17.00 
Plats: Hemma hos Klara Regnö

Närvarande: Klara Regnö, Gladis Aguirre, Lucia Crevani, Livia Johannesson.
Anmält frånvaro: Övriga.

1. Val av mötesordförande, sekreterare och justerare 

Livia valdes till mötesordförande, Lucia till sekreterare och till justerare valdes Klara.

2. Godkännande av förgående protokoll och dagordning

Förgående protokoll och dagordning godkändes.

3. Meddelanden/Information

Två av talare på Jubileum har lovat skicka in material om sina presentationer. Vi försöker igen med de övriga två.

4. Arkiveringsprojektet
Fia har meddelat att hon inväntar instruktioner från KvinnSam.

5. Feministiskt Forum 
Sofie har skickat in en kort text om vår programpunkt och Eleonora har bekräftat vilka som kommer att vara med i panelen. Vi har dock inte fått ett riktigt svar från arrangörerna. Arbetsgruppen kommer att kontakta dem igen. Klara är föreslagen att medverka i panelen på hearingen som arrangeras tillsammans med Sveriges Genusforskarförbund se nedan, så att hon avstår från att medverka i panelen på feministiskt forum för att lämna plats för någon annan i styrelsen vill vara med. Arbetsgruppen kommer att jobba vidare och föreslå vem av oss kommer att delta och i vilken form. 

Förslag är också att ha ett bokbord. Arbetsgruppen kommer att jobba på det men en idé är att fråga medlemmarna via e-mail (i samband med utskick av medlemsbrevet via e-mail) om de vill visa ett ex av sina böcker. Tanken är att de skickar ett ex till oss och vi visar det på evenemanget och sedan behåller detta (för enkelhetsskull). 

6. Medlemsutskick
Lucia har sammanställt brevet och under mötet har vi förberett postningen. 
7. Genusforskarförbundet  
Det kommer att bli en hearing organiserat av Sveriges genusforskarförbund. Nationella sekretariatet för genusforskning och Forum kommer att vara medarrangörer. Det kommer att innebära visst praktiskt arbete. Det kommer att bli två paneler: en där politikerna kommer att utfrågas och en där forskare kommer också att vara med. Förslaget är att Klara och Malin (ordförande i genusforskarförbundet) blir utfrågare (som ordförande) och att ytterligare en person från Forum ska vara med i forskningspanelen. Klara jobbar vidare med det. 

8. Kassörens punkt

Anna var inte med.

9. Annan verksamheten

Inget.

10. Marknadsföring

Vi kommer att skicka en påminnelse om de olika evenemangen till medlemmarna via e-mail.

11. Övriga frågor

Inga.

12. Nästa möte

Torsdag den 18 mars kl. 17.30-19.00 hos Lucia. 
Sekreterare 
Lucia Crevani

Justerare Klara Regnö

